
                                         
Dugodlaki Škotski ovčar. Zovu ga i škot ili škotski koli, najveću popularnost stekao je kao 

zvijezda filmova o dugodlakom škotskom ovčaru imenom Lesi. Preci ove vrste stigli su s 

Islanda prije nekih četiristo godina. Koli je škotski termin za ovcu koja ima crno lice i noge. 

Vrsta je stoljećima služila kao ovčarski pas u visokim predjelima Škotske. Kraljicu Viktoriju 

zadivio je pas ove vrste kada je bila u posjetu Balmoralu (Škotska) 1860. te je odlučila 

otkupiti neke primjerke i uzgajati ih u Windsoru. Iste te godine se pojavio na takmičenjima u 

Birminghmanu. Ovo je pas izuzetne ljepote, koji je najvjerojatnije naslijedio od borzoia ili 

gordon setera. Vrsta danas vrlo rijetko obavlja zadatke. Dugodlaki škotski ovčar je pas visoke 

inteligencije, oštrog vida i velike otpornosti. Škotski Collie izvorno je uzgojen za ovčarenje u 

Škotskoj. 

. 

 

IZGLED: 

 

Vrsta Collie se javlja u četiri osnovne boje: sable i bijela, 

bijela, trikolor i srebrnoplava. Svi imaju bijele boje oko 

vrata, donjem dijelu nogu i eventualno na vrhu repa. Neki 

mogu imati bijele mrlje po glavi, ili bijelu crtu po sredini 

glave do nosa. Na glavi su prepoznatljive bademaste oči, 

nos u obliku tupasto zaobljenog klina i uši s 2/3 gore i 1/3 

poklopljene. Dlaka je gusta, ravna i dugačka, poddlaka je 

mekana i čupava; na stražnjoj strani prednjih nogu dlaka 

je malo duža nego kod zadnjih. Također kod prednjih 

nogu bijela boja seže do koljena, kod zadnjih do razine 

zgloba "šake". Držanje repa je uglavnom spušteno, 

moguće horizontalno ali ne i uvis. 

 

TEMPERAMENT: 

 

Pas je vrlo inteligentan i druželjubiv, zahtijeva puno 

pažnje i pozitivnih emocija. Inače su smireni, ali se 

znaju dobro razigrati. Instinkt ovčara još uvijek je 

(neki put i snažno) prisutan. Škotski ovčar je vrlo 

odan vlasniku i ponaša se zaštitnički, s djecom je 

posebno pažljiv. Ne podnosi kazne i glasno vikanje, 

sklon je biti tvrdoglav, ali odgovara na pozitivnu 

namjeru i emociju. 
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